

聚焦两会

县政协委员分组讨论政府工作报告和政协常委会工作报告

本报讯（记者 王忠虎 向勇 罗彬）3月29日下午，出席政协巫山县第十届委员会第五次会议的委员们分组讨论了政府工作报告、全县“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要（草案）。县委书记李春奎，县委副书记、县长曹邦兴，县人大常委会主任谭观银，政协主席刘大勇，以及县领导邓昌君、王大昆、王春梅、王永胜、熊伟、陈松等分别参加各界别组讨论。

讨论现场气氛热烈，委员们各抒己见、畅所欲言，既实事求是肯定成绩，又敞开心扉建言献策，对巫山未来的发展充满信心。

政协委员陈文琼说，政府工作报告高屋建瓴、思路清晰、重点突出、措施有力，特别是针对脱贫攻坚、下庄精神，习近平总书记特别点赞，是巫山的骄傲。这个报告也全面回顾了“十三五”取得的翻天覆地的变化，在“十四五”的规划和二〇三五年的远景目标中，宏伟蓝图已经绘就，为全县人民提振了信心，特别是提到，要建设山清水秀美丽之地的样板和建设绿水青山就是金山银山的示范区，特别令人振奋。

政协委员王茂华说，政府工作报告对青年一代甚是鼓舞，报告总结了过去，展望了未来，让我们相信，在巫山这片土地上，生活会更加美好。

政协委员冉思平说，政府工作报告对民营企业今后的发展指明了方向，特别是提到的“十四五”规划以及二〇三五年的远景目标纲要，讲到了企业融资、部门对企业的服务职工等，感觉特别振奋。他对民营企业今后在巫山做大做强更加充满信心。

政协委员任大敏说，政府工作报告，内容全面，成绩客观务实，深受震撼，坚决拥护，报告中回顾了全县发展，成效显著；展望未来、谋划发展，目标明确，立足当前，脚踏实地，砥砺前行。全面落实报告的部署要求。她建议，大量引进优秀人才，通过遴选选调生，选配本县大学生，留住人才，更好的补充人才队伍。

委员们一致认为，政府工作报告实事求是地总结了“十三五”时期和2020年的工作，全县“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要科学具体、可操作性强，切合我县实际，对我县“十四五”及今后经济社会各项事业发展具有很强的指导作用。

政协委员刘晓霞说，“十四五”规划和二〇三五年远景目标，思路清晰，目标明确，我们对未来，充满向往，充满期待，我们生态环保工作，将严格按照要求，为把巫山打造成山清水秀美丽之地而不懈奋斗。

政协委员韩昆田说，政府工作报告对交通工作有充分的肯定，特别在“十三五”就认为是交通优势已经逐渐在改变我县的区位优势，水路空铁的综合交通枢纽雏形已经显现。“十四五”一直到二〇三五年，主要是在对经过巫山的一些大的通道，比如说江南高速、沿江铁路、安张铁路等这一批大的项目争取落地，在原有的基础之上继续的完善。巫山交通的便利、安全、快捷是指日可期的。

政协委员周以良说，报告很好的回顾了“十三五”期间巫山取得的成就，同时，规划了“十四五”的宏伟蓝图，作为青年干部，听了很振奋，将“十四五”的宏伟蓝图落到实处，需要我们接续奋斗，将每一个细项落在我们巫山大地上，做好我们应有的工作。结合自身的实际，我们要在乡村振兴在农村耕种上做好为群众服务，文化振兴上要拓展乡村文化阵地，挖掘好乡村的文化，同时，要把龙溪古镇很好的保护和利用起来，为乡村旅游塑造一张新的名片。

政协委员代百灵说，看到“十四五”远景规划教育的一些设想，很激动。这几年，我县对教育是高度重视，把最好的地用于高中教育建设，把最好的师资用在高中教育当中，教育发展确实也取得了很多的成就。总之，在这个远景规划当中，让大家感觉到从以前穷县办大教育到现在办强教育。对巫山未来教育，充满信心，也祝愿巫山未来越来越美好。

巫山机场开通“昆明—巫山—烟台”航线



乘客有序走下飞机。

本报讯（记者 向勇 王忠虎 文/图）3月28日下午3:00，随着一架波音737-800飞机平稳降落巫山机场，标志着巫山机场正式开通“昆明—巫山—烟台”航线。

据了解，“昆明—巫山—烟台”航线由瑞丽航空执飞，每周一、三、五、七均有航班。根据计划，“昆明—巫山—烟台”航班号为DR5359，13:15从昆明长水机场出港，15:00抵达巫山机场，15:50从巫山机场出港，17:50抵达烟台蓬莱机场。“烟台—巫山—昆明”航班号为DR5360，18:50从烟台蓬莱机场出港，21:00抵达巫山机场，22:00从巫山

机场出港，23:55抵达昆明长水机场。

当前，巫山机场已开通了“重庆—巫山”、“重庆—巫山—烟台”、“巫山—广州”、“西安—巫山—海口”、“重庆—巫山—深圳”、“重庆—巫山—杭州”等7条航线。

该航线开通后，巫山机场航线增至8条，极大增强三峡库区可进入性。本月30日，巫山机场还将开通“成都—巫山—武汉”新航线，进一步推动巫山“水陆空铁”立体式渝东门户综合交通枢纽建设，树牢成渝地区双城经济圈东向开放门户、重庆内陆开放高地“东大门”形象，带动区域经济高质量发展。

约会春天 寻找“莓”好时光



游客在田间采摘草莓。

本报讯（记者 向东平 卢先庆 龚傲文/图）阳春三月，春光明媚。在曲尺乡龙洞村的草莓基地，一颗颗娇艳的

草莓掩映在繁茂的叶子间，让人垂涎欲滴。“听说这里的草莓不错，我专门带着

孩子一起来这里采摘。刚才尝了一颗草莓，口感很不错，又甜又有奶香味。”在草莓园，游客刘俊拿着采摘园发放红色的小

篮子，将一颗一颗新鲜的草莓采摘后轻轻放在篮筐里。

“我今年种了10亩草莓，现在已经卖了1万多元，预计可收入五六万左右。”草莓种植大户陈嗣略告诉记者，他们种植草莓不使用农药、化肥等，拒绝采用膨果剂、甜蜜素等，草莓在田间不用洗就可以放心地吃。

日前，该村的草莓已大面积成熟，并全面向游客开放，采摘旺季还将持续一个月左右。虽然采摘的价格为20元一斤，比市场上的草莓价格略高一些，但是因为它质地有保证、口感香甜，赢得了不少采摘者的喜爱。

据龙洞村村支书陈相介绍，曲尺乡龙洞村今年种植草莓80余亩，预计能为当地30多名种植户带来50万元以上的收入。

采摘路线：

县城经巫曲路—龙洞村下道—龙洞村草莓基地。（沿途有指示牌指引。）

采摘联系电话：张兴隆（龙洞村四组组长）13212530609

王祖伦（龙洞村三组组长）15870569629

陈嗣略（种植大户）18716745468

市级科技特派员服务团助推巫山畜牧业发展



专家实地指导。

本报讯（记者 陈廷权 通讯员 胡永慧 文/图）3月24—26日，西南大学黄勇富研究员、市畜牧科学院王高富研究员等多名科技特派员组成的市级科技特派员服务团队，深入官渡镇天灯村、杨坝村、两坪乡远清畜禽养殖有限公司等处，通过现场规划、交流座谈、专题培训等方式开展技术指导。

市级科技特派员服务团队围绕制

约巫山山羊产业发展的饲草和品种两大难题，就如何提高养羊效益，在官渡镇天灯村开展肉羊良种繁育杂交改良示范培训，并启动波尔山羊、云上黑山羊与本地山羊杂交改良试验，在官渡镇杨坝村和远清畜禽养殖有限公司开展饲草种植技术培训并发放青贮玉米种子，并对下一步如何做好良种繁育体系建设提出建议。

中国人民政治协商会议巫山县第十届委员会第五次会议决议

（上接第一版）明确了全县“十四五”经济社会发展的思路重点和巫山未来发展的时间表、路线图，既有前瞻性、指导性，又有针对性、可操作性，是我们凝聚奋进力量、共创美好未来的行动纲领。委员们对未来发展满怀期待，充满信心。

会议认为，过去一年，在县委的坚强领导下，县政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，全面贯彻习近平总书记对重

庆提出的系列重要指示要求，认真落实总书记听取巫山工作汇报时的重要指示精神，牢牢把握新时代人民政协的性质定位，团结带领各参加单位、全体委员、各界人士，在服务中心任务中展现新担当，在强化双向发力上实现新作为，为推进全县生态优先绿色发展、全面建成小康社会贡献了政协智慧和力量。

会议指出，2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年，也是中国共产党成立100周

年。县政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，兑现市委“三个确保”政治承诺，始终把坚持党的全面领导作为政协工作的政治原则，把发挥协商机构作用作为政协工作的履职重点，把广泛凝聚各界共识作为政协工作的中心环节，把聚焦人民美好向往作为政协工作的价值取向，把提高自身履职能力作为政协工作的有力保障，紧扣全县中心工作和重点任务双向发力，以实干实绩为谱写巫山生态优先绿色发展

展新篇章作出新贡献。

会议号召，全体委员和政协各参加单位，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在县委坚强领导下，同心同德、开拓进取，为加快建设生态优先绿色发展先行示范区，全面开启社会主义现代化建设新征程而努力奋斗，以优异成绩庆祝建党100周年！

扛起新使命 启航新征程

（上接第一版）乡村面貌日新月异，城市让生活更美好，乡村让人们更向往。这五年，交通优势正加快转变区位优势，开放优势，朋友圈越来越多，开放的大门越来越开……2020年，面对突如其来的新冠疫情，我们认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府及县委工作要求，准确识变、科学应变、主动求变，战疫情、战脱贫、战复工、战灾情，经过奋力追赶，经济加快恢复、稳定向

好。如今，一幅生态美、产业兴、百姓富的美丽画卷正在巫峡大地磅礴展开。

凡是过往，皆为序章。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点，面对新使命新挑战新机遇，我们必须时不我待，只争朝夕，加倍努力，砥砺奋进，努力在危机中育先机，于变局中开新局，书写无愧于新时代的精彩答卷。

筑梦新征程，我们要把握新发展阶段，

贯彻新发展理念，融入新发展格局，县委做出决策，政府就落地有声。学好用好“两山论”，走深走实“两化路”，□出新路子，答好新答卷。

筑梦新征程，我们要坚持以人民为中心，聚焦群众急难愁盼问题，加快补齐民生社会事业短板，多办惠民利民实事好事，让新时代的改革发展成果更好惠及全体人民；要巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效

衔接。

蓝图已绘就，战鼓正催征。让我们紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以“不须扬鞭自奋蹄”的干劲、“敢教日月换新天”的闯劲、“咬定青山不放松”的韧劲，汇聚起勇往直前的强大力量，加快建设生态优先绿色发展先行示范区，奋力开启社会主义现代化建设新征程，以优异成绩庆祝建党100周年。

脆李病虫害防治培训走进庙宇

本报讯（记者 王忠虎 通讯员 蒋凤）3月28日，县果业中心的技术专家走进庙宇镇巫山县大山绿源农业有限公司脆李果园，开展病虫害的防治培训。

专家通过实地勘察果园发现，果园中的脆李带果病严重，大量果树枝条也存在严重的介壳虫。在培训过程中，专家挑选了具有代表性的果树进行了实地讲解，分析了脆李果树产生病虫害的原因和不进行病虫害防治的后果，并根据不同情况的病虫害果树提出了不同的解决方法。专家指出，现在正值脆李果树病虫害防治关键期，希望广大果农抓紧时间开展防治工作，以确保脆李品质。